會務宣傳

第三區業務發展委員會



、 捐血活動:

適逢端午連續假期,三區業務發展委員會 在6月17日於東門圓環舉辦愛心捐血活動, 連續高溫艷陽的天氣在這天剛好下起驟然大 雨,雖得以暫緩旱象,卻也影響人們外出的 心情。

但我們三區委員會的成員,可是不受影 響,依然踴躍出席挽袖捐輸,更感謝我們 的長官們,到場支持打氣。儘管當天天氣 與募集的血袋不盡如意,人與人間貴在用 心及愛心。

我們的常務楊青浦開心的首發捐血,常務 黄振煌的夫人也頂著雨勢趕到現場捐血,在 生命中每一個細微處,終將看見人性純良與 美善, 秉持著這樣熱情和熱血的心意, 愛心 捐血活動仍會持續辦理…。

二、委員會議:

本次三區於7月6日召開本區第11次委員 會議,會中熱烈討論:

1. 為服務會員開辦之教育訓練課程,計在8 月3日辦理課程,主要為協助會員熟悉建 物內外電信設備設置 技術規範一對絞線數 據電纜測試及光纖配 線測試安裝(福祿克設 備)操作説明,下午再辦 理「建築物屋內外電信設備技 術士檢測簽章」之新訓與回訓。 於8月10日增加辦理「光纖到府設備課」 ,教導弱電工程光纖到府(FTTH),如

主委 廖湶正

2.三區會員自強活動預計8月26日於新竹縣 新埔鎮九芎湖登山健行。

預定於10-12月再增加辦理一場。

何規劃及施作方式。由於會員報名踴躍,

3.本年度績優委員代表 薦選。

